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Chceme sa poďakovať vám chorým, ktorí s námahou prichádzate 
do nášho chrámu a napĺňate ho modlitbou a chválou. 
Tak každá sv. omša je podopretá aj vašou osobnou obetou.

Ďakujeme vám, ktorí sa staráte, aby náš chrám bol čistý a krásny,
 ďakujeme za každý poutieraný prach, za každý ozdobujúci kvet. 
Ďakujeme za obetavú a trpezlivú prácu, vďaka vám sa tu cítime
 príjemne a dobre. 

Chceme sa poďakovať našim organistom, spevokolu 
pri našom chráme, ktorý je počas sv. omší pre deti. 
Ďakujeme že na liturgii môžeme počuť krásnu hudbu 
a spev, čo nás dvíha k Bohu.

Ďakujeme tým, ktorí vstupujú do sv. omše ako miništranti, 
ako lektori, keď čítajú Božie slovo, alebo prednášajú 
Bohu za nás prosby.

Ďakujeme aj ružencovému bratstvu, za modlitby 
k našej Matke Panne Márii, za krásne fatimské prvé soboty,
 ktoré sa tu začali sláviť, za príklad modlitby sv. ruženca... 
aj vďaka vám náš chrám je domom modlitby.

Chceme sa tiež poďakovať za spoločenstvá, ktoré sa tu stretávajú:
 spoločenstvá modlitby matiek, spoločenstvá kresťanského života 
CVX, spoločenstvá zo sv. omší pre deti, spoločenstvo 
Božského srdca Ježišovho, spoločenstvá mužov, žien.

Ďakujeme tým, čo prichádzajú do nášho chrámu medzi prvými, 
za vedenie modlitby pred sv. omšou, 
ďakujeme že chrám nie je prázdny. 

Ďakujeme vám všetkým za spoločné slávené slávnosti, 
sviatky, za vašu materiálnu pomoc, za každé vaše dobré slovo, 
za každý príhovor za nás v modlitbách.  

Ďakujeme vám za vašu lásku, priateľstvo, za krásny príklad, 
ďakujeme, za doslova rodinnú spolupatričnosť, lebo s vami 
sa nám ľahšie kráča k spáse ... k svätosti. I dnes môžeme povedať,
 že sme s vami prežili krásny rok. Máme vás radi, ste nám 
vzácni a tešíme sa, keď vám môžeme poslúžiť. 

Buďte si istí, často sa za vás modlíme a prosíme, nech vám je Boh
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 milostivý a nech vás požehná. Toto vám aj vyprosujeme 
do nového roka: požehnanie od všemohúceho Boha. 
Šťastný nový rok.

Komunita SJ Košice  
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